Modeliranje in simulacije

Pisni izpit 22.6.2001

1.) x in y sta edini možni stanji sistema. Kakšni sta verjetnosti p(x) in p(y), če sta pogojni verjetnosti p(x/y)=
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 in p(y/x)= 
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2.) Kakšen je čas procesiranja zahteve v sistemu M/D/1, če je čas čakanja zahteve 1 sek in faktor uporabnosti 2/3?

3.) Narišite Petrijevo mrežo, ki v programski opremi opravlja logično funkcijo 
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, pri čemer so x, y in z programske spremenljivke.

4.) Narišite graf Petrijeve mreže, ki bo generirala besede tipa 
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5.) Z programskim jezikom GPSS postavi model zdravniške ordinacije. Vanjo poleg običajnih pacientov prihajajo tudi nujni primeri. Prvi tip pacientov sprejme najprej medicinska sestra, kasneje pa zdravnik, drugi tip pacientov pa sprejmeta oba skupaj. Drugi tip pacientov ima prednost pred prvonavedenimi.

Pišete eno uro (60 minut). Literatura ni dovoljena, naloge pa so enakovredne. Rezultati bodo objavljeni v torek 26.6.2001 ob 8.30. Ogled izpitov bo od 8.30 do 9.15 istega dne.
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